
ADVENTNÍ PUTOVÁNÍ SVATÉ RODINY 

 

O co jde? 

 

Obraz Svaté rodiny tradičně putuje během doby adventní až do Štědrého dne 24. 12. 

po farnosti – od rodiny k rodině, od domu k domu. Jde o symbolické vyjádření naší 

ochoty otevřít své domovy nazaretské rodině, aby se neopakovalo, že se pro ně nenašlo 

místo pod střechou (srov. Lk 2,7). Taková „návštěva“ nazaretské rodiny má upevnit 

naši víru, že naše rodina není sama na to, co prožívá, ať již radostného, nebo těžkého, 

ve dnech všedních i svátečních. Bůh, který se stal člověkem, přinesl na prvním místě 

spásu do našich domovů a rodin, a moje rodina patří mezi ně! 

Kéž i nás zasáhnou Ježíšova slova: „Dnes musím zůstat v tvém domě“ a kéž i my 

zakusíme obsah slov: „Dnes přišla do tohoto domu spása.“ (srov. Lk 19,5.9) 

Předávání obrazu z domu do domu je také hezkou příležitostí ke krátké návštěvě a ke 

společné modlitbě. 

 

Jak se tedy lze konkrétně zapojit? 

 

V kostele je tabulka s rozpisem na jednotlivé dny, kam se můžete zapsat. 

K vámi zvolenému termínu napíšete své jméno a telefon. Tato tabulka bude vyvěšena 

i na webu farnosti, kde bude průběžně aktualizována. V tabulce budete vidět, u koho 

zrovna nazaretská rodina přebývá, a také to, komu budete obraz předávat. Na webu 

nebudou ale uvedena telefonní čísla. Pokud budete potřebovat kontakt na člověka, 

kterému budete obraz předávat, tak napište na farní e-mail faolomouc-hejcin@ado.cz 

nebo SMS P. Gorazdovi na tel. číslo 775 970 462. 

Zapojit se může každý, nejen rodiny s dětmi, ale i ti, kterým děti již odrostly, nebo ti, 

kteří žijí sami. 

Obraz by k vám měl připutovat večer před tím dnem, na který se zapíšete. A vy večer 

toho dne, na který jste se zapsali, předáte obraz dál. Chcete-li, zapište se i na dva či 

více dní. Když některé dny zůstanou volné, pak zůstane nazaretská rodina u posledně 

zapsaného. Večer před dnem, na který se zapsal někdo další, mu obraz po vaší 

vzájemné domluvě předáte. 

 

V tašce s obrazem jako vždy putují také texty, v nichž najdete nějaké návrhy pro 

domácí pobožnost a jiné jednotlivé modlitby a rozjímání. 


